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1. feladat (16 pont)
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Z T 1 =7 (Adja meg a sor Gsszegét!)
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2. feladat (13 pont)

a) Adja meg f'(zg) definici6jit és az inverzfiiggvény derivalasi szabélyat!

b) A tanult médon vezesse le a tgz és az arctgz derivaltjat!

4./) Xo € tnt D\c

i) = fam ié@%%:ﬂ& @

Inverz fiiggvény derivalasa

Legyen f szigoruan monoton /-ben = invertalhato
f differencidlhaté I-ben == [ folytonos I-ben

és f'(z) # 0 I-ben.
A feltételek miatt belithat6, hogy f([) is intervallum. Ekkor f~! differencidlhaté az

f(I) tetszoleges bels6 pontjdban (zg) és

1(20) = 3 1 (27
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3. feladat (12 pont)

arctg —3—5 ; haz <0
flz) = ¢
7—-ch(3z), haz>0
Y LR S =T il fle) =7
Folytonos-e a fiiggvény = = 0-ban?
Differencidlhaté-e a fiiggvény = = 0-ban?

b) Irja fel a derivaltfiiggvényt, ahol az létezik!
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9+8
4. feladat (10+7=17 pont)

a) Mit éllithatunk az I = (a, b) intervallumon differencialhaté, monoton névé figgvény
derivéltjir6l? Allitasat bizonyitsa be!

b)
f(z) = In (ch(22%))
Keresse meg a fiiggvény monotonitdsi intervallumait!

Hol és milyen jellegii lokalis szélséértéke van f-nek?
@ Ha f moncton £& T=(ab)n, sbber {20 T-aC
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5. feladat (5+4+8+7=20 pont)*
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6. feladat (11 pont)*
Vezesse be a t = e® 11j véltozot és hatarozza meg az aldbbi integralt!

e’ _
f(er+1) g =+

—"—'———> o{){: '_df:_— 0{'(: CZ?Q

B ;
g(_e-m ¥ 44 )dé
O,

't::@,x :>)(::£/kt

t - { s
St ¥ 3 S

o e e e oo B
(4t (E1h) ~ 1y Ty R | e &
A= A (E+4)+B (£11) bty ¥ AR 5 L
| . =
{ A
4 g(g?q— - m)d;{:r L (n [4d] —Lu [£44] )+ C
T=4 ( dn(e +1) - Zn(c”ﬂ))éa

au/rU'/fOOéO({/(f s



7. feladat (11 pont)*
(t+1)?, ha t € [0, 1]

ft) = { 4sin(gt)1 hat>1

Hatarozza meg a

F(J:):/: f)dt, x>0

integralt! F'(1) =7 (Indokoljon!)
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Fl)=f(1)=4, ret { feloptors JC.:/z,zg@:_-
f(1-0)= £(1)= 4 =f(+to)= Y -m,x?"_;
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A *-gal jelolt feladatokbdl legaldbb 15 pontot el kell érni!
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Patfeladatok (csak az elégséges és kézepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (10 pont)

Konvergens-e az alabbi sor?
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9. feladat (10 pont)
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